
Младен Иванић: Срби не треба да напуштају заједничке институције у БиХ јер би их тако препустили СДА и Изетбеговићу
недеља, 19 фебруар 2017 12:20

Председавајући Председништва БиХ Младен Иванић изјавио је данас да не мисли да
Срби, након захтева за ревизију пресуде по тужби БиХ против Србије за геноцид, треба
да напусте заједничке институције јер би их тако препустили Странци демократске
акције (СДА).

  

  

Додаје да "не види разлог" због којег би неко учествовао у раду Савета министара,
Парламента и Председништва док представници бошњачког народа процедуру "не врате
у институције".

  

"Мој савет је да остану у институцијама и да их не препуштају СДА. С обзиром да је сва
ова структура изашла из институција, јер су одлуку око ревизије пресуде донеле
невладине организације, а институције БиХ нису о томе разговарале, то значи да су
Бошњаци напустили институционално деловање. Док се они не врате у институције, ја
не видим зашто би неко учествовао у раду Савета министара, Парламента и
Председништва", рекао је Иванић за Радио-телевизију Србије.

  

Он је рекао да му је министар спољних послова БиХ Игор Црнадак потврдио да је у
подношењу захтева за ревизију тужбе коришћена "паралелна и посебна структура", али
да је он ипак успео да проследи информацију да одлуку о том захтеву нису донеле
институције БиХ.
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"Не мислим да је ово крај БиХ, али је свакако највећи изазов после Дејтона. Не само због
тужбе, јер она неће проћи, пашће у процедуралном делу јер није прослеђена од
легитимних представника, него од појединаца", рекао је Иванић.

  

Иванић је оценио да је бошњачки члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић био под
великим притиском јавности да поднесе захтев за ревизију тужбе јер су Бошњаци
"навикнути да им је све допуштено", а Изетбеговић "није имао снаге да им се
супротстави".

  

Ревизија тужбе БиХ против Србије неће проћи

  

Председавајући Председништва БиХ Младен Иванић каже за РТС да ревизија тужбе
БиХ против Србије неће проћи, јер је дата од појединца. Наглашава да је покретањем
ревизије нарушен основни концепт БиХ, а то је консезус.

  Иванић је, гостујући у Дневнику РТС-а, истакао да ревизија тужбе неће проћи."Ово је
вероватно највећи изазов после Дејтона, не само због те тужбе која неће проћи, јер је
таквог карактера да је свакоме јасно да ће она пасти, мислим и у процедуралном делу.
Она неће бити прихваћена јер није дата од стране легитимних представника БиХ, већ
једног поједница“, каже Иванић.   

Навео је да је у усменом разговору са министром спољних послова БиХ Игором Црнатком
чуо да је амбасадорка у Хагу Мирсада Чолаковић одбила да његово писмо преда суду у
Хагу.

  

Међутим, он је нашао начин да то писмо дође до суда, каже Иванић.

  

Председавајући Председништва БиХ сматра да је ревизија тужбе доказ паралелизма у
БиХ и прављења посебних структура.

  

„Крши се основни концепт БиХ, а то је консезус сва три конститутивна народа. Ово није
тужба БиХ, већ Изетбеговића“, наглашава Изетбеговић.
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Када је реч о односима Београда и Сарајева, Иванић каже да ће ти односи бити
затегнути.

  

„Мислим да Београд није забринут садржајем тужбе и реакције из Београда су нешто
блаже него у БиХ, што ја разумем“, навео је Иванић.

  

За Бањалуку и Сарајево тврди да нису у складном односу.

  

„Бањалука и Сарајево нису у складном односу и једни излаз је враћање на инстутуције,
да се врате они који су их напустили, а то је СДА“, објанио је Иванић.

  

Иванић је рекао да не мисли да Срби треба да напусте заједничке институције, јер би их
тако препустили СДА.

  

„Али с обзиром да је сва ова структура изашла из институција, јер су одлуку око ревизије
пресуде донеле невладине организације и ниједна институција БиХ није о томе
разговарала, то значи да су Бошњаци напустили институционално деловање. Док се они
не врате у институције, ја не видим зашто би било који од представника учествовао у
седницама Савета министара, Парламента и Председништва“, закључио је Иванић.

  

(Спутњик-Бета)

  

 3 / 3


